
В Омске возбуждено уголовное дело по факту травмирования девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту получения 7-летним ребенком травмы в развлекательном центре, по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 1 апреля 2021 года в свой день рождения девочка с мамой пришла в ТРК «Континент», во время прыжков на батуте в семейном парке развлечений девочка получила травму, и в связи с жалобами на боли в спине была 5 апреля госпитализирована с предварительным диагнозом компрессионный перелом позвонков. В настоящее время ребенок проходит обследование, во время которого будет уточнен диагноз и проведено лечение.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц. Расследование продолжается.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1555017>